

梅河口所谓黑车竟是“拍段子”

涉事4人已被移交公安机关

2月5日晨,一则“梅河口市乘客乘坐‘黑车’与司机发生纠纷”的视频信息在快手、抖音平台和微信朋友圈大量被转载,经当地专案组调查,这竟是某文娱公司为吸粉导演的一场抹黑戏。

据悉,5日晚,梅河口市交通运输局和交通运输综合行政执法大队成立专案组进行调查,在市公安局交警大队、刑警大队、图侦大队以及新华派出所的全力配合下,2月6日上午10时,通过视频监控定位,锁定视频中的车辆。经查,视频中的车辆并非“黑车”,而是车号为吉ENA662的梅河口市天乙贵人文化娱乐有限公司的公务用车;视频中的“黑车司机”、“气愤大



爷”、“被打掉手机的后座乘客”,系梅河口市天乙贵人文化娱乐有限公司工作人员王某杰(男,35岁,山城镇四合村)、杨某江(男,62岁,梅河口市新华街)、徐某凤(女,22岁,吉乐乡吉祥村)、王某国(男,35岁,梅河口市解放街)4人。

在6日的询问中,上述4人对“为博取眼球、增加吸粉量,联合制作梅河口‘黑车猖獗’短视频,并上传到抖音和快手平台,引发网民关注”的违法事实供认不讳。目前,该案已移交公安机关。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道



未来几天无降雪 9日最高气温或达零上

7日午后到8日白天,全省多云转晴,白山东部、长白山保护区部分地方有阵雪。8日夜到9日白天,全省晴有时多云。9日夜到10日白天,全省晴有时多云。

未来24小时内,最高气温约为-10℃~-6℃;最低气温:辽源-

22℃左右,其他地区-20℃~-16℃。48小时最高气温约为-3℃~1℃;最低气温:松原-17℃左右,其他地区-16℃~-13℃。

7日长春空气重度污染,据实时空气质量指数(AQI)显示,7日上午长春空气质量为203,重度污染,主要污染物为

PM2.5,有外出的小伙伴请佩戴好口罩,回家后及时洗脸、漱口、清洁鼻腔。

目前正值冬季呼吸道传染病高发季节,新冠肺炎疫情与流感等呼吸道传染病防控形势严峻,提醒大家要时刻注意做好个人防护,保持安全社交距离。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21038期开奖公告

本期开奖号码:492

本期中奖情况

| 投注方式 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|------|--------|-------|----------|
| 直选 | 7937注 | 1040元 | 8254480元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 | 0元 |
| 组选6 | 17572注 | 173元 | 3039956元 |

本期全国销售金额:20630658元。

中国体育彩票排列5第21038期开奖公告

本期开奖号码:49265

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|------|---------|----------|
| 一等奖 | 86注 | 100000元 | 8600000元 |

本期全国销售金额:14431338元。

中国体育彩票7星彩第21017期开奖公告

本期开奖号码:522079+11

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|---------|--------|----------|
| 一等奖 | 0注 | 0元 | 0元 |
| 二等奖 | 11注 | 53653元 | 590183元 |
| 三等奖 | 23注 | 3000元 | 69000元 |
| 四等奖 | 1045注 | 500元 | 522500元 |
| 五等奖 | 16823注 | 30元 | 504690元 |
| 六等奖 | 458717注 | 5元 | 2293585元 |
| 合计 | 476619注 | --- | 3979958元 |

151484133.48元奖金滚入下期奖池。

喜中大乐透701万,全省开年第一个大奖!

吉林市购彩者:高兴得一宿没睡

2月3日立春当晚,大乐透第21015期开奖,吉林市购彩者赵先生(化姓)以一张复式票揽获当期一等奖1注、四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注,总计701万元的奖金,这也是吉林省体彩自进入2021年后的第一个百万级别大奖。2月4日上午,赵先生便迫不及待现身吉林省体彩管理中心兑奖,同时透露了他中奖后的心路历程。



情,赵先生不好意思地摸了摸头,说:“不怕你们笑话,我一宿都没睡着,今早匆匆吃了口早饭我就赶过来领奖了。不过,我同行的家人说‘真没看出来你一宿

没睡。’”

办理完兑奖手续后,赵先生说:“我购彩这么多年这是我中过最大的奖了,此前最多一次中过3000元。经过这一次的

中奖经历,我确信坚持购彩必有所获。但是一定要理性购彩,量力而行。”

关于奖金的规划,赵先生说如今疫情再次严重起来,他打算先用一部分改善下生活条件,剩下的存起来留着以后创业:“这一次中奖家里人只有老人不知道,主要是怕他们受不了。此外,这次没有追加是我的一个遗憾,但同时也让我真正体会到了追加投注的重要性,我以后购彩绝对不会再忘记!”

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元钱,可多得80%的浮动奖奖金,单注最多可多拿800万元。奖金方面,本期开奖结束后,9.45亿元滚存至2月6日(周六)开奖的第21016期。

各位购彩者可千万不要忘记追加投注哦! /吴桐桐



体彩大乐透1月份数据盘点

一等奖开52注 单人最高中奖2725万

1月份,体彩大乐透共开奖13期(第21001期至第21013期)。其间,全国累计中出一等奖52注,平均每期开出4注,平均每注奖金1043万元,其中33注为1000万元及以上大奖。单人最高中奖2725万元,单注最高奖金1800万元。

一等奖52注 7注为1800万封顶奖

1月份,体彩大乐透累计中出52注一等奖,单人最高揽奖2725万元,单注最高奖金1800万元。

第21004期,浙江宁波一位购彩者中

出2725万,中奖彩票为一张复式倍投票,揽下4注678万元一等奖及一连串小奖,单票收获奖金2725万元。中奖者何先生说自己虽然不是每期都买大乐透,但想到的时候会去购买,“平时路过体彩店,就会买一些,当作生活的调剂,不刻意追求中大奖,保持平常心,而且购买大乐透也是随手做公益。”第21008期,广东中山一位购彩者中出2502万,中奖彩票为一张6元投入的单式倍投票,中出3注834万元一等奖,单票收获奖金2502万元。

此外,广东佛山、内蒙古呼和浩特和

呼伦贝尔、陕西宝鸡、广东珠海、河北邯郸,均有购彩者中出1800万封顶大奖。

19省份购彩者分享52注一等奖

1月份,来自19个省份的幸运购彩者,分享了52注一等奖。其中,广东揽下12注,数量上拔得头筹;浙江中出6注,排名第二;河南中出5注,排名第三位。

此外,河北、福建各中出4注,贵州中出3注,内蒙古、湖北、四川、云南、天津各中出2注,辽宁、山西、江西、重庆、广西、宁夏、上海、陕西各中出1注。

单月销售36.29亿 筹公益金13.06亿

1月份,体彩大乐透全国累计销售36.29亿元,为国家筹集彩票公益金13.06亿元,期均筹集公益金超过1亿元。

公益体彩,乐善人生。大乐透的公益金提取比例为36%。购彩者每花2元钱购买一注大乐透,就有0.72元用于社会公益事业。上市13年来,体彩大乐透累计筹集公益金超千亿元,这些公益金被广泛用于体育事业和社会公益事业。